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1 Beschreibung des Produktes / der 
Produktkomponente 

Dieses Produkt stellt den Schulen eine leistungsfähige Plattform für den Betrieb ihrer Webseiten 
und E-Mail-Konten zur Verfügung. 

 Das Produkt konzentriert sich auf Schulen. 

2 Nutzen 
Die Schulen können ihre Webseiten und E-Mail-Konten in Eigenregie erstellen und verwalten. Der 
Betrieb der Seiten ist so ausgelegt, dass sie in einer skalierbaren Infrastruktur betrieben werden, 
die über eine leistungsfähige Anbindung an das Internet verfügt. 

3 Produkte / Technologien 
Mit dem Komm.ONE Webspace Baukasten bieten wir Ihnen eine Komplettlösung, mit der Sie Ihren 
Onlineauftritt einfach und professionell gestalten können. Sie erhalten den Webspace Baukasten 
über ein Self-Service-Portal. Über dieses können Sie Domains, SSL- Zertifikate, E-Mail-Postfächer 
und Ihren Webspace bei Bedarf selbständig ordern und verwalten. Dabei bieten wir Ihnen 
folgende Standardpakete an: 
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Weitere wichtige Leistungen des Webspace Baukastens im Überblick: 

 Webspace 
o Je nach Paket erhalten Sie einen unterschiedlich großen Webspace mit Platz für 

einen bzw. mehrere Webauftritte. 
o Sie erhalten eine Traffic Flatrate für unbegrenzte Datentransfer 
o SQL-Datenbanken. 
o SFTP- und WebDAV-Zugänge für den Zugriff, z.B. auf SQL-Datenbanken. 
o  Vollständige Verwaltung Ihres Webspace über ein Self-Service-Portal  

 Domain 
o Je nach Paket erhalten Sie, passend zu der Anzahl der möglichen Webauftritte, eine 

oder mehrere Domains. 
o Bei den Domains haben Sie die Wahl zwischen verschiedenen Endungen, wie z.B. 

.de, .edu, .eu, .com, .net oder .info 
o Vollständige Verwaltung Ihrer Domains über ein Self-Service-Portal  

 SSL-Zertifikat  
o Je nach Paket erhalten Sie, passend zu der Anzahl der möglichen Webauftritte, eine 

oder mehrere SSL-Zertifikate. 
o Vollständige Verwaltung Ihrer SSL-Zertifikate über ein Self-Service-Portal  

Weitere wichtige Leistungen des Webspace Baukastens im Überblick: 

 Die CMS Wordpress, TYPO3, Joomla sind in allen Paketen mit inbegriffen und können 
einfach z.B. über den Webhosting-App Store installiert werden 

 Als Skript- und Datenbanksprachen werden z. B. die Standardsprachen PHP und Python 
zum Einsatz kommen 

 Ein umfangreiches Admin-Cockpit für die Übersicht aller Webspace-Statistiken für die 
eigene Website (z.B. Webalizer) 
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4 Optionen 
 Derzeit sind noch keine Optionen definiert. Dies kann sich mit der endgültigen 

Ausgestaltung des Produkts noch ändern. 

5 Migration der bisherigen Webseiten von 
BelWü oder anderen Anbietern 

Komm.ONE direkt bietet keine Unterstützung beim Umzug Ihrer Präsenzen. Entweder können Sie 
als Schule die Migration selbst vornehmen /organisieren oder wir stellen den Kontakt zu einem 
unserer Partner her. Dieser unterstützt Sie gerne bei der Migration. Diese werden zu 
marktüblichen Preisen angeboten. Der finale Preis hierfür steht noch nicht fest.  

6 Entgelte und Konditionen 

6.1 Einmalige Leistungen  

Pos. Menge Bezeichnung Einzelentgelt 
einmalig in € 

1 1 Einrichtung Pakete 122,00 € 

 

6.2 Laufende Leistungen  

Pos. Menge Bezeichnung Einzelentgelt 
monatlich in € 

  Paket 1 10,50 € 

  Paket 2 17,50 €  

  Paket 3 28,00 € 

 


